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รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลอาจสามารถ  
สมัยวิสามัญประจ าปี  พ.ศ. 2565  สมัยที่  2 คร้ังที่ 1 

เม่ือวันจันทร ์ท่ี  21  มีนาคม  2565  เวลา  ๑๐.๐๐ น. 
ณ ห้องประชุมเทศบาลต าบลอาจสามารถ 

 

ผู้มาประชุม 
ล าดับที่ ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

๑ นายอ าคา  อินทะแพทย์ ประธานสภาเทศบาลต าบลอาจสามารถ อ าคา  อินทะแพทย์  
๒ นายวิจารย์  สุระมณี   รองประธานสภาเทศบาลต าบลอาจสามารถ วิจารย์  สุระมณี    
๓ นายวันชัย  สารคาญ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลอาจสามารถ เขต 1 วันชัย  สารคาญ  
4 นายปรีชา  ทะนงยิ่ง สมาชิกสภาเทศบาลต าบลอาจสามารถ เขต 1 ปรีชา  ทะนงยิ่ง  
5 นางรัชนี  เปรมไทยสงค์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลอาจสามารถ เขต 1 รัชนี  เปรมไทยสงค์  
6 นายเฉลียด  กล่าวรัมย์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลอาจสามารถ เขต 1 เฉลียด  กล่าวรัมย์  
7 นางวรัทยา  จินดา   สมาชิกสภาเทศบาลต าบลอาจสามารถ เขต 2   วรัทยา  จินดา    
8 ร.ต.อ. สุนทร  สีสมัย สมาชิกสภาเทศบาลต าบลอาจสามารถ เขต 2 สุนทร  สีสมัย  
9 นางบังอร  ราชกิจ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลอาจสามารถ เขต 2 บังอร  ราชกิจ  

10 นายทองใส  วิจารจันทร์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลอาจสามารถ เขต 2 ทองใส  วิจารจันทร์  
๑1 นายจิระศักดิ์  จันทรวิภาค เลขานุการสภาเทศบาลต าบลอาจสามารถ จิระศักดิ์  จันทรวิภาค  

ผู้ไม่มาประชุม     1. นายมาโนช  สวัสด์ิพาณิชย์   สมาชิกสภาเทศบาลต าบลอาจสามารถ เขต 1  ติดภารกิจ 
    2. นายสุนทร  ใจกว้าง    สมาชิกสภาเทศบาลต าบลอาจสามารถ เขต 1  ติดภารกิจ 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
ล าดับที่ ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

๑ นายเทพพร  จ าปานวน นายกเทศมนตรีต าบลอาจสามารถ เทพพร  จ าปานวน  
2 นางนวลรัตน์  พันธโคตร รองนายกเทศมนตรีต าบลอาจสามารถ นวลรัตน์  พันธโคตร  
3 นายณัฐพงษ์  ธรรมราษฏร์ รองนายกเทศมนตรีต าบลอาจสามารถ ณัฐพงษ์  ธรรมราษฏร์  
4 นายกฤช  ภูศรี เลขานุการนายกเทศมนตรีต าบลอาจสามารถ กฤช  ภูศรี  
5 นางไพรรินทร์  หาญสุริย์ ผู้อ านวยการกองคลัง ไพรรนิทร์  หาญสุริย์  
6 นางพิศมัย  ชัฏพลชัย หัวหน้าส านักปลัดเทศบาล พิศมัย  ชัฏพลชัย  
7 นายกัมพล  หาญสุริย์ ผู้อ านวยการกองช่าง กัมพล  หาญสุริย์  
8 นางสุนีรัตน์  เศษลือ ผู้อ านวยการกองสาธารณสุข สุนีรัตน์  เศษลือ  
9 นางสาวมะลิวัลย์  พันทองค า หัวหน้าฝ่ายปกครอง มะลิวัลย์  พันทองค า  

10 นางนภัทรษกร  วิจิตขจี นักพัฒนาชุมชนช านาญการ นภัทรษกร  วิจิตขจี  
11 นางพนิจดา  สาระภักดี นกัวิเคราะห์นโยบายและแผนปฏิบัติการ พนิจดา  สาระภักดี  
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ล าดับที่ ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
๑2 นางกนกพร  เอกวุธ นักวิชาการศึกษาช านาญการ กนกพร  เอกวุธ  
13 นางสาวรุ่งนภา  ภูงาแก้ว นักทรัพยากรบุคคลช านาญการ รุ่งนภา  ภูงาแก้ว  
14 นางพรยุภา  ผิวพรรณงาม นักจัดการงานท่ัวไปปฏิบัติการ พรยุภา  ผิวพรรณงาม  
15 นางอุภัสษร  มนต์ไธสงค์ นักวิชาการสาธารณสุขช านาญการ อุภัสษร  มนต์ไธสงค์  
16 นางปริศนา  วรวงศ์ เจ้าพนักงานพัสดุช านาญงาน ปริศนา  วรวงศ์  
17 นางสาวสุภาพร  อวนศรี ผู้ช่วยนักวิชาการพัสดุ สุภาพร  อวนศรี  
18 นางภัคธิมา สุมามิตร์ ผู้ช่วยนักวิชาการคลัง ภัคธิมา สุมามิตร์  
19 นายสมชาย  สุนทรา พนักงานขับรถยนต์ สมชาย  สุนทรา  
20 นางสาวกัลยา  พลแดง ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ กัลยา  พลแดง  
21 นางรจนา  พุทธามาตย์ คนงานท่ัวไป รจนา  พุทธามาตย์  
22 นายพิทักษ์  มานะดี ผู้ช่วยนักจัดการงานท่ัวไป พิทักษ์  มานะดี  
23 นางนันทิยา  ถนัดค้า ผู้แทนชาวบ้าน หมู่ 1 นันทิยา  ถนัดค้า  

เริ่มประชุมเวลา 10.00 น. 
เมื่อได้เวลาประชุมสภาฯ  เลขานุการสภาเทศบาลต าบลอาจสามารถ ได้ตรวจสอบรายช่ือสมาชิกสภาเทศบาล 

ท่ีมาลงช่ือเข้าร่วมประชุม ท่ีประชุมมีผู้มาประชุมครบองค์ประชุม  จึงเชิญสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน  เข้าห้องประชุม
สภาเทศบาล เพื่อด าเนินการประชุม 

   นายอ าคา  อินทะแพทย์ ประธานสภาเทศบาล จุดเทียนธูปบูชาพระรัตนตรัย 
นายจิระศักด์ิ  จันทรวิภาค (อ่านประกาศ) ประกาศอ าเภออาจสามารถ เรื่อง เรียกประชุมสภาเทศบาลต าบล   
เลขานุการสภา     อาจสามารถ สมัยวิสามัญ ประจ าปี 2565 สมัยท่ี 2 ด้วยนายกเทศมนตรีต าบล 

อาจสามารถ ท าค าร้องขอเปิดประชุมสภาเทศบาลต าบลอาจสามารถ สมัยวิสามัญ 
ประจ าปี 2565 สมัยท่ี 2  เพื่อให้สภาเทศบาลต าบลอาจสามารถ พิจารณาอนุมัติ
แก้ไขเปล่ียนแปลงงบประมาณรายจ่ายประจ าปี พ.ศ. 2565 ขอความเห็นชอบ
โปรแกรมจัดเก็บค่าน  าประปาและเครื่องพิมพ์ และด าเนินการอื่นๆ ท่ีเกี่ยวข้องกับวง
งานของสภาเทศบาลต าบลอาจสามารถ นับตั งแต่วันท่ี 15 - 29 มีนาคม  2565  
มีก าหนดไม่เกิน  15  วัน ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลอาจสามารถ  อาศัย
อ านาจตามมาตรา 26 แห่งพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 และท่ีแก้ไข
เพิ่มเติมทุกฉบับประกอบกับค าส่ังจังหวัดร้อยเอ็ด ท่ี 3687/2564  ลงวันท่ี  15 
พฤศจิกายน 2564  เรื่อง มอบอ านาจหัวหน้าส่วนราชการสังกัดส่วนกลาง 
นายอ าเภอ ผู้อ านวยการโรงพยาบาลศูนย์ ผู้อ านวยการโรงพยาบาลชุมชนและ
สาธารณสุขอ าเภอ ปฏิบัติราชการแทนและก ากับดูแล  จึงเรียกประชุมสภาเทศบาล
ต าบลอาจสามารถ สมัยวิสามัญ ประจ าปี 2565 สมัยท่ี 2 นับตั งแต่วันท่ี  15-29  
มีนาคม  2565  เป็นต้นไป มีก าหนดไม่เกิน 15 วัน  ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาล
ต าบลอาจสามารถอาจสามารถ จึงประกาศให้ทราบโดยท่ัวกัน  ประกาศ ณ  วันท่ี   
8  มีนาคม  2565 ลงช่ือ นายสุวัฒน์  เบ้าจังหาร นายอ าเภออาจสามารถ ปฏิบัติ
ราชการแทน ผู้ว่าราชการจังหวัดร้อยเอ็ด 



[3] 
 

นายอ าคา  อนิทะแพทย ์  บัดนี  ได้เวลาอันสมควรแล้วกระผมขอเปิดการประชุมสมัยวิสามัญประจ าปี  2565 
ประธานสภาเทศบาล  สมัยท่ี  2  ครั งท่ี 1  ณ บัดนี ครับ     

ระเบียบวาระที่  ๑  เร่ือง ที่ประธานแจ้งต่อที่ประชุม 

     - ไม่มี – 
นายอ าคา  อนิทะแพทย ์  ระเบียบวาระที่  ๒  เร่ือง รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล คร้ังที่แล้ว 
ประธานสภาเทศบาล  ๒.๑  รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลอาจสามารถ สมัยสามัญ  ประจ าปี                        
      ๒๕๖5  สมัยท่ี 1 ครั งท่ี  1  เมื่อวันท่ี  10 กุมภาพันธ์  2565 ซึ่งเลขานุการ 

สภาเทศบาลต าบลอาจสามารถได้น าส่งท่านสมาชิกทุกท่านเป็นการล่วงหน้าแล้ว  
มีท่านใดขอแก้ไขหรือไม่ครับ/ขอเชิญครับ  เมื่อไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดแก้ไข  
สมาชิกท่านใดเห็นควรรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลอาจสามารถ  
สมัยสามัญประจ าปี ๒๕๖5  สมัยท่ี  1 ครั งท่ี 1  เมื่อวันท่ี  10 กุมภาพันธ์  2565  
โปรดยกมือด้วยครับ 

มติที่ประชุม   รับรอง                9           เสียง 
    ไม่รับรอง              -           เสียง 
                                        งดออกเสียง          1           เสียง 

ระเบียบวาระที่  ๓   เร่ืองเสนอใหม่ 
นายอ าคา  อนิทะแพทย ์  3.1 ญัตติขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖5 
ประธานสภาเทศบาล   มาตั งจ่ายเป็นรายการใหม่ในหมวดค่าครุภัณฑ์  ท่ีดินและส่ิงก่อสร้าง  รายการ จัดซื อ 
                                         จอสัมผัส   (Inter Active TV) ขนาด 55 นิ ว พร้อมส่ือมัลติมีเดีย ระดับชั น อนุบาล 
   1-3 และ โปรแกรม view board ขอเชิญท่านนายกเทศมนตรีครับ   

นายเทพพร  จ าปานวน  เรียน ประธานสภาเทศบาลต าบลอาจสามารถ ด้วยเทศบาลต าบลอาจสามารถ  
นายกเทศมนตรี มีความจ าเป็นต้องโอนงบประมาณ รายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖5   

มาตั งจ่ายเป็นรายการใหม่ในหมวดค่าครุภัณฑ์ ท่ีดิน และส่ิงก่อสร้าง จ านวน 1 
รายการ  เพื่อให้สภาเทศบาลต าบลอาจสามารถได้พิจารณาอนุมัติ โดยมีหลักการ
และเหตุผล ดังนี  

    หลักการ 
ขอโอนงบประมาณเพื่อมาตั งจ่ายเป็นรายการใหม่ใน หมวดค่าครุภัณฑ์ ท่ีดินและ
ส่ิงก่อสร้าง ดังนี   
ประเภท ครุภัณฑ์โฆษณาแลเผยแพร่  จ านวน 1 รายการ เป็นเงิน 29,000  บาท                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               
รายการท่ี  ๑  จอสัมผัส (Inter Active TV) ขนาด 55 นิ ว พร้อมส่ือมัลติมีเดีย 
ระดับชั น อนุบาล 1-3 และโปรแกรม view board จ านวน 1 ชุด  เป็นเงิน  
29,000  บาท 
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รายละเอียด 
-  จอสัมผัส ทัชสกรีน จอมัลติทัชสกรีน ใช้ไฟผ่าน USB มีสายอุปกรณ์พร้อมใช้งาน 
เวลาตอบสนองจอทัชสกรีน มากกว่า 15-25 ms พลังงานของจอมัลติทัช 125 w 
– 10 % current 250 mA – 10 % 
- เนื่องจากไม่มีก าหนดในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์จึงจัดซื อตามราคาท้องถิ่น  
ตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย ท่ี มท 0808.2/ว1989 ลงวันท่ี 22 มิถุนายน 
2552 ตั งจ่ายจากเงินรายได้ จ านวน 29,000  บาท ตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. 
2561-2565) เทศบาลต าบลอาจสามารถ เพิ่มเติม ฉบับท่ี 5 หน้า 46 ล าดับท่ี 3 
(ปรากฏในแผนงานการศึกษา งานบริหารท่ัวไปเกี่ยวกับการศึกษา) 
โดยโอนลดงบประมาณ  จ านวน 29,000 บาท  จากแผนงานดังต่อไปนี  
- แผนงานการศาสนาวัฒนธรรมและนันทนาการ งานศาสนาวัฒนธรรมท้องถิ่น 
หมวด เงินอุดหนุน ประเภท เงินอุดหนุนส่วนราชการ รายการ งานประเพณี        
บุญผะเหวด จ านวน 5,000 บาท 
- แผนงานการศาสนาวัฒนธรรมและนันทนาการ งานศาสนาวัฒนธรรมท้องถิ่น 
หมวด ค่าใช้สอย ประเภท รายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการท่ีไมเข้าลักษณะ
รายจ่ายงบรายจ่ายอื่น รายการ โครงการจัดงานประเพณีลอยกระทง  จ านวน  
24,000 บาท 
เหตุผล 
เนื่องจาก  เทศบาลมีความจ าเป็นต้องขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจ าปี 
พ.ศ. 2565 ประกอบกับระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณของ
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2563  หมวด ๔ ข้อ  ๒๗  การโอนเงิน
งบประมาณรายจ่าย ในงบลงทุน โดยการโอนเพิ่ม โอนลด  ท่ีท าให้ลักษณะ ปริมาณ  
คุณภาพเปล่ียน หรือโอนไปตั งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็นอ านาจอนุมัติของสภา
ท้องถิ่น  จึงขอเสนอญัตตินี มาเพื่อใคร่ขอให้สภาเทศบาลต าบลอาจสามารถได้โปรด
พิจารณาอนุมัติ  

นายอ าคา อินทะแพทย์  มีท่านใดมีความเห็นเป็นอย่างอื่นหรือไม่ครับ/เชิญครับ /หากไม่มีผมขอมติท่ี 
ประธานสภาเทศบาล  ประชุมครับ สมาชิกท่านใดเห็นควรอนุมัติโอนงบประมาณรายจ่าย ประจ าปี

งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖5 มาตั งจ่ายเป็นรายการใหม่ในหมวดค่าครุภัณฑ์  ท่ีดินและ
ส่ิงก่อสร้าง รายการ จัดซื อจอสัมผัส โปรดยกมือขึ นด้วยครับ       

มติที่ประชุม   อนุมัติ                9        เสียง 
   ไม่อนุมัติ             -         เสียง 
   งดออกเสียง         1        เสียง 

นายอ าคา  อนิทะแพทย ์  3.2 ญัตติแก้ไขเปล่ียนแปลงงบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 
ประธานสภาเทศบาล       รายการ รถจักรยานยนต์ ขนาด 110 ซีซี แบบเกียร์ธรรมดา ขอเชิญท่าน 
   นายกเทศมนตรีครับ 
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นายเทพพร  จ าปานวน  เรียน ประธานสภาเทศบาลต าบลอาจสามารถ ด้วยเทศบาลต าบลอาจสามารถ  
นายกเทศมนตรี   มีความจ าเป็นต้องแก้ไขเปล่ียนแปลงค าชี แจงงบประมาณรายจ่ายประจ าปี 
    งบประมาณ  พ.ศ.  ๒๕65  หมวดค่าครุภัณฑ์ ท่ีดินและส่ิงก่อสร้าง ท่ีท าให้ 
    ลักษณะ ปริมาณ  คุณภาพ  เปล่ียนหรือเปล่ียนแปลงสถานท่ีก่อสร้าง  โดยมี 
    หลักการและเหตุผล  ดังนี  

หลักการ 
ขออนุมั ติจากสภาเทศบาลต าบลอาจสามารถ  แก้ ไขเปล่ียนแปลงค าชี แจง
งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ. ๒๕65  แผนงานบริหารงานท่ัวไป  
งานบริหารงานคลัง หมวด ค่าท่ีดินและส่ิงก่อสร้าง  รายการ  รถจักรยานยนต์ ขนาด 
100 ซีซี ดังนี  
ข้อความเดิม 

                  ครุภัณฑ์ยานพาหนะและขนส่ง 
       รถจักรยานยนต์ ขนาด 100 ซีซี แบบเกียร์ธรรมดา จ านวน  44,400  บาท 

เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื อรถจักรยานยนต์ ขนาด 110  ซีซี แบบเกียร์ธรรมดา จ านวน 
1 คัน เป็นเงิน 44,400 เป็นไปตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ ตั งจ่ายจากเงิน
อุดหนุนท่ัวไป จ านวน 44,400 บาท (ปรากฏในแผนงานบริหารงานท่ัวไป    
งานบริหารงานคลัง) 

             ข้อความใหม่ 
                  ครุภัณฑ์ยานพาหนะและขนส่ง 

       รถจักรยานยนต์ ขนาด 110 ซีซี แบบเกียร์ธรรมดา จ านวน  44,400  บาท 
เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื อรถจักรยานยนต์ ขนาด 110  ซีซี แบบเกียร์ธรรมดา จ านวน 
1 คัน เป็นเงิน 44,400 เป็นไปตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ ตั งจ่ายจากเงิน
อุดหนุนท่ัวไป จ านวน 44,400 บาท (ปรากฏในแผนงานบริหารงานท่ัวไป งาน
บริหารงานคลัง) 
เหตุผล 
เนื่องจาก  เทศบาลต าบลอาจสามารถมีความจ าเป็นต้องจัดซื อรถจักรยายนต์ ขนาด 
110 ซีซี แบบเกียร์ธรรมดา เพื่อเพิ่มประสิทธิภาพในการปฏิบัติงาน  ประกอบกับ
ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕6๓  หมวด  ๔  ข้อ  ๒๙  การแก้ไขเปล่ียนแปลงค าชี แจง
งบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน ท่ีท าให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปล่ียน หรือ
เปล่ียนแปลงสถานท่ีก่อสร้าง ให้เป็นอ านาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น จึงขอเสนอญัตติ
นี มาเพื่อใคร่ขอให้สภาเทศบาลต าบลอาจสามารถได้โปรดพิจารณาอนุมัติ  

นายอ าคา  อนิทะแพทย์        มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายเพิ่มเติมหรือไม่ครับ /เชิญครับ / หากไม่มีผมขอมติ
ประธานสภาเทศบาล   ท่ีประชุมครับสมาชิกท่านใดเห็นควรอนุมัติแก้ไขเปล่ียนแปลงงบประมาณรายจ่าย 
   ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 รายการ รถจักรยานยนต์ ขนาด 110 ซีซี  
   แบบเกียร์ธรรมดา โปรดยกมือขึ นด้วยครับ         
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มติที่ประชุม   อนุมัติ              9    เสียง 
   ไม่อนุมัติ           -          เสียง 
   งดออกเสียง       1         เสียง 

นายอ าคา  อนิทะแพทย ์  3.3 ญัตติขออนุมัติแก้ไขเปล่ียนแปลงงบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ 
ประธานสภาเทศบาล   พ.ศ. 2565 รายการ โครงการก่อสร้างราวสะพานกั นบล็อกคอนเวิร์ส   

ขอเชิญท่านนายก เทศมนตรีครับ 
นายเทพพร  จ าปานวน  เรียน ประธานสภาเทศบาลต าบลอาจสามารถ ด้วยเทศบาลต าบลอาจสามารถ  
นายกเทศมนตรี   มีความจ าเป็นต้องแก้ไขเปล่ียนแปลงค าชี แจงงบประมาณรายจ่ายประจ าปี 
    งบประมาณ  พ.ศ.  ๒๕65  ในหมวดค่าครุภัณฑ์  ท่ีดินและส่ิงก่อสร้าง  ท่ีท าให้ 
    ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปล่ียน หรือเปล่ียนแปลงสถานท่ีก่อสร้าง โดยมีหลักการ
    และเหตุผล  ดังนี  

หลักการ 
ขออนุมั ติจากสภาเทศบาลต าบลอาจสามารถ  แก้ ไขเปล่ียนแปลงค าชี แจง
งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ. ๒๕65  แผนงานอุตสาหกรรมและ
การโยธา  งานก่อสร้าง งบลงทุน ค่าท่ีดินและส่ิงก่อสร้าง ดังนี  

             ข้อความเดิม 
       5.  โครงการก่อสร้างราวสะพานก้ันบล็อกคอนเวิร์ส  จ านวน  55,000 บาท 
       เพื่อจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายในโครงการก่อสร้างราวสะพานกั นบล็อกคอนเวิร์ส จ านวน 
   55,000 บาท  ประกอบด้วย   

1) ถนนสายสัมพันธ์ ขนาดสูง 0.80 เมตร ยาว 6.80 เมตร  จ านวน  2 แผง 
          2) ถนนไพรสาลี ขนาดสูง 0.80 เมตร ยาว 8.10 เมตร  จ านวน  2 แผง 
          3) ถนนเทศบาล 8 ขนาดสูง 0.80 เมตร ยาว 10.10 เมตร จ านวน  2 แผง   

           4) ถนนเพลินจิตร (หลังส านักงานเทศบาล) จ านวน  2 แผง ขนาดสูง 0.80 เมตร  
ยาว 10.20 เมตร จ านวน 2 แผง  

          ตาม พ.ร.บ.เทศบาล พ.ศ. 2496 และท่ีแก้ไขเพิ่มเติม เป็นไปตามแผนพัฒนา 
   ท้องถิ่น (พ.ศ. 2561-2565) เพิ่มเติม ฉบับท่ี 5 หน้า 8 ข้อ 8 ตั งจ่ายจาก 

เงินอุดหนุนท่ัวไป  55,000 บาท  (ปรากฏในแผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา 
 งานก่อสร้าง) 

             ข้อความใหม่ 
        5.  โครงการก่อสร้างราวสะพานก้ันบล็อกคอนเวิร์ส  จ านวน  55,000 บาท 
       เพื่อจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายในโครงการก่อสร้างราวสะพานกั นบล็อกคอนเวิร์ส จ านวน  
   49,700  บาท ประกอบด้วย   

1) ถนนสายสัมพันธ์ ขนาดสูง 0.80 เมตร ยาว 6.80 เมตร  จ านวน  2 แผง 
          2) ถนนไพรสาลี ขนาดสูง 0.80 เมตร ยาว 8.10 เมตร  จ านวน  2 แผง 
          3) ถนนเพลินจิตร (หลังส านักงานเทศบาล) จ านวน  2 แผง ขนาดสูง 0.80 เมตร  

ยาว 10.20 เมตร จ านวน 2 แผง ตาม พ.ร.บ.เทศบาล พ.ศ. 2496 และท่ีแก้ไข
เพิ่มเติม เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. 2561-2565) เพิ่มเติม ฉบับท่ี 5 
หน้า 8 ข้อ 8 ตั งจ่ายจากเงินอุดหนุนท่ัวไป  49,700 บาท  (ปรากฏในแผนงาน
อุตสาหกรรมและการโยธา  งานก่อสร้าง)  
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เหตุผล            
เนื่องจาก  เทศบาลต าบลอาจสามารถมีความจ าเป็นต้องขยายท่อลอดเหล่ียม  
เพื่อให้ถนนมีขนาดความกว้างขึ น  ประกอบกับระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วย
วิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕6๓  หมวด  ๔  ข้อ  
๒๙  การแก้ไขเปล่ียนแปลงค าชี แจงงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน ท่ีท าให้ลักษณะ 
ปริมาณ คุณภาพเปล่ียน หรือเปล่ียนแปลงสถานท่ีก่อสร้าง ให้เป็นอ านาจอนุมัติของ
สภาท้องถิ่น  จึงขอเสนอญัตตินี มาเพื่อใคร่ขอให้สภาเทศบาลต าบลอาจสามารถได้
โปรดพิจารณาอนุมัติ 

นายอ าคา  อนิทะแพทย์        มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายเพิ่มเติมหรือไม่ครับ /เชิญครับ / หากไม่มีผมขอมติ
ประธานสภาเทศบาล   ท่ีประชุมครับสมาชิกท่านใดเห็นควรอนุมัติแก้ไขเปล่ียนแปลงงบประมาณรายจ่าย 
   ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 รายการ โครงการก่อสร้างราวสะพานกั นบล็อก
   คอนเวิร์ส  โปรดยกมือขึ นด้วยครับ  

มติที่ประชุม   อนุมัติ              9         เสียง 
   ไม่อนุมัติ           -          เสียง 
   งดออกเสียง       1         เสียง 

ระเบียบวาระที่  ๔  เร่ืองอื่นๆ  (ถ้ามี) 

นายอ าคา  อนิทะแพทย ์  มีสมาชิกท่านใดจะเพิ่มเติมอะไรอีกหรือไม่ครับ/เชิญครับ 
ประธานสภาฯ    

นายวิจาย์  สุระมณี  กระผมขอฝากพิจารณาจากกรณีฝนตกท่ีผ่านมา การระบายน  าถนนราชบ ารุง ม. 13 
สมาชิกสภาเทศบาล  มีการระบายน  าไม่ทันเนื่องมาจากรางระบายน  าตื นเขิน อยากให้ทางเทศบาลขุดรอก
    ด้วยครับ และขอความอนุเคราะห์ติดกระจกโค้งตามแยกโค้งหลังเทศบาล และกิ่งไม้
    เส้นอาจสามารถ-โพนเมือง ด าเนินการตัดให้ด้วยครับ 

นายปรีชา ทะนงยิ่ง  ขอความอนุเคราะห์เทศบาล ตรงข้ามบ้านคุณพ่อเครื่อง พรมชินวงศ์ มีไม้ไผ่ยื่น 
สมาชิกสภาเทศบาล  ออกมาฝากให้เทศบาลพิจารณาด้วยคะ 

นายเทพพร  จ าปานวน  กระผมขอมอบให้กองช่าง และกองสาธารณสุขด าเนินการครับ 
นายกเทศมนตรี 

ร.ต.อ.สุนทร  สีสมัย  ขอฝากเรื่องการระบายน  าในเขตเทศบาล ดอนปู่ตา บริเวณบ้านนายสนอง เสนาศร 
สมาชิกสภาเทศบาล  มีการระบายน  าช้า ขอความอนุเคราะห์จากเทศบาลครับ และสายไฟฟ้าบริเวณ 
    น  าด่ืม ม. 15 จะมีต้นยูคาพาดสายไฟฝากด าเนินการให้ด้วยครับ   

นางรัชนี  เปรมไทยสงค์  ฝากติดตามเรื่องรากต้นจามจุรี เส้นทางไปบ้าน สท.วันชัย ซึ่งเป็นเหตุให้เกิด 
สมาชิกสภาเทศบาล  อุบัติเหตุบ่อยครั ง ฝากเรื่องการเปล่ียนฝารางระบายน  าช ารุดสูงต่ าไม่เท่ากัน บริเวณ
    บ้านนายวิเชียร  มงคลเมือง เปล่ียนฝาให้ด้วยค่ะ  
นางนวลรัตน์  พันธโคตร  ขอฝากสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน  ให้ติดตามเรื่องนะคะ เพราะอาจจะท าให้ 
รองนายกเทศมนตรี  หลงลืมกันฝากทุกคนนะคะ 






